

Hírek - Szigetországi Napló

Shaman King manga:

Egy szösszenet erejére visszatér a *Sámán Király* a manga világába. Takei Hiroyuki egy 44 oldalas rövid történettel bővíti a sorozatot. A külön sztori november 10-én jön majd és egy nulladik történetet mesél el Asakura Yōról. A kötet mellé egy nagy posztert is adnak.

Forrás: ANN



Oda Nobuna no Yabō anime

Mint ahogy a cím is mutatja, anime készül Kasuga Miyage light noveljéből. A történelmi romantikus komédia egy modern kori diákot, Sagara Yoshiharut követi nyomon, aki átkerül a Sengoku korba. Ezen éra harcossai ebben az animében mind lányok. Oda Nobunaga például egy aranyos lány, aki egy fővezér és főhősünket, Yoshiharut "Majom"-nak nevezi, vala-mint a szárnya alá veszi. A karakter dizájnt Miyama-Zero végzi, aki a *High School DxD* animénél is ezt a pozíciót foglalta el. A light novelből 2009 óta több mint 400000 darab fogyott.

Forrás: ANN



Ranma ½ LA

Nemrég került bejelentésre, hogy Live-Action TV speciált készítenek Takahashi Rumiko mangájából, a *Ranma ½*-ből. A történet Tendō Akane körül játszódik majd. Akane, a Tendo család harmadik lányaként elhatározta, hogy megvédi családi hagyatékát, egy dodzsót. Ám apja, Soun váratlanul bejelenti, hogy csakis egy férfi lehet az örökség. Sajnos ez megköti Ranma kezét is, mert nővé változott mikor beleesett egy elátkozott forrásba Kinában. Visszaváltozásához fel kell keresnie ezt a titkos forrást, de közben harcba keveredik egy rejtélyes ellenféllel. Akanét Aragaki Yui (*Digimon: Data Squad*) fogja játszani, Kaku Kento (*Paradise Kiss*) és Natsuna (*Gantz*) pedig párban fogják alakítani Ranma Saotome férfi és női alakját. A két órás special premiere decemberben lesz. A Ranma manga 1987-1996-ig futott és rendkívül sikeres lett, 38 kötetet ért meg és több mint 53 millió példányban kelt el.

Forrás: ANN, AnimeNation

Isao Takahata új filmje

Takahata Isao, a Studio Ghibli társalapítója és az itthon is kapható *Szentjánosbogarak Sírja* és a *Vissza a Gyerekkorba* című animék rendezője új filmen dolgozik. Elmondta, hogy a mű még messze nincs kész, és még legalább két évet kell várnunk rá. Épp ezért sajnos még semmilyen információt nem tudunk a készülő filmről, de ismerve a fenti munkákat, biztosan remek darab lesz.



Átalakul a Shounen Jump

A Viz media a New York Comic Conon közölte, hogy jövő márciusban elbúcsúzhatunk a *Shounen Jump* magazintól. A kiadó úgy döntött, hogy nem folytatja a nyomtatott forma kiadását és helyette digitális antológiát indít, ami a *Weekly Shounen Jump Alpha* nevet kapja. Szóval a magazin nem vész el, csak átalakul. Természetesen a *Jump* három nagy címe, a *Bleach*, a *Naruto* és a *One Piece* folytatódni fog a digitális változatban is.

Forrás: ANN



Egy Exkalibur koktél rendel!

A Good Smile Café érdekes programot hirdetett az év fennmaradó részére. A Fate/Type-Moon akció keretében októbertől december 25-ig speciális menüt és italokat állított össze, amit a nemrég indult *Fate/Zero* és a stúdió egyéb animéi ihlettek. Van Emiya tál (rizzsel és miso levessel), Carnival Phantasm puding vagy az öt elem mágusa koktél.

Forrás: ANN



Üzlet az animékkel

Az *Asahi* újság jelentette, hogy a Japán Innovációs hálózat (INCJ) hat millió yent fektetett be az újonnan alakuló "All Nippon Entertainment Works" vállalatba. A cég feladata, hogy az animéknek, játékoknak és egyéb produkcióknak eladási jogokat szerezzenek Hollywoodban. Az INCJ tervei szerint tíz film jogainak megszerzése legalább három milliárd yent hoz majd az első három évben.

Forrás: MAL

Távozik a Gurren Lagann rendezője

Masahiko Otsuka, aki többek közt a *Gurren Lagann* filmek és az *NGE* társrendezője volt, a twitterén bejelentette, hogy Hiroyuki Imaishi - aki szintén rendezett a *Gurren Lagann* filmekben és dolgozott az *FMA* és *FLCL* animékben is - kilép a Gainaxból. Pusztán azzal a céllal, hogy Otsukával egy új anime stúdiót alapítsanak. A stúdió jelenleg tagokat toboroz, fiatal tehetségeket keresnek főleg, és a havi fizetés 150-180 ezer Yen (400-485 ezer Ft) között van. Emellett követelmény az Excel és a Photoshop tudás, plusz egy jogszi.

Forrás: MAL, ANN



Rövid hírek:

Eva 3.0 - 2012 ősz

Az utolsó *Evangelion* film, a *Neon Genesis Evangelion: Quickening* hosszú halasztás után jövő ősszel érkezik a mozikba.

A GTO alkotójának új mangája

Az új *Monthly Hero* magazinban fog megjelenni a *GTO* alkotójának, Fujisawa Tohrunak legújabb mangája *Soul Reviver* címmel. A történet egy nő körül forog, aki félig ember, félig halálisten, és a lényeg, hogy vajon kinek a munkája a halott lelkeket elkísérni a túlvilágra.

Nyan Koi! - Újratöltve

A Flex Comix hivatalos honlapján olvasható, hogy a *Nyan Koi!* manga novemberben folytatódik. A sorozat a szerző betegsége miatt lett felfüggesztve 2010 márciusában.

Újabb One Piece 3D

Toei bejelentette, hogy egy újabb 3D rövidfilmet készít a *One Piece*-hez. A 12 perc hosszú *One Piece 3D Gekisó! Trap Coastert* Japánban található szórakoztató parkokban fogják levetíteni december 1-jén. Az első ilyen filmet, a *Mugiwara Chase*-t múlt márciusban vetítették Japánban.

Forrás: MAL, AnimeNation

Írta: Hirotaka